



新时代 新气象 新作为

推动十九大精神落地生根

十一矿为职工送上“爱心套餐”

本报讯(记者高轶鹏 通讯员任世举)“昨天,生产服务楼澡堂水温42℃,更衣室温度23℃,目前澡堂内水温和室内温度均正常,职工洗浴舒适度良好。”1月25日,在平煤神马集团十一矿早8点调度会议上,后勤科科长张宛伟向矿领导汇报时说。

这两天,新一轮降雪如约而至,该矿在“两堂一舍”后勤保障,职工通勤,道路通畅等方面准备充分,积极为职工送上“爱心套餐”。

雨雪极端天气来临之前,十一矿就提前对矿办公楼、澡堂、职工宿舍等区域的供暖设施进行检查,检修堵塞管道20多处,更换暖气片10多块,维修暖气管道300余米。此外,该矿新引进的

台天然气锅炉整装待发随时做好应急启动工作,全力保障冬季生产、生活用暖。

“进入1月,凌晨的气温都在零下五六摄氏度。刚升井的时候寒气逼人。我们要保证职工升井后,能舒舒服服地洗个热水澡,驱走严寒。”该矿服务一队队长金敏超说。

为了让职工在寒冷的冬天能吃得舒心,十一矿服务二队及时调整菜单,推出砂锅面、羊杂炖萝卜、海带炖豆角等适合冬季食用的饭菜,不仅营养丰富,还价格实惠。

雨雪来势凶猛,道路结冰,安全行车最重要,十一矿提前给13辆通勤车进行检修并加装防滑链,通过微信群提醒

司机路上一定要减速慢行,行车过程中做到不漏一站、不漏一人。另外,在车厢内司机根据室内外气温及时调整空调温度,保证辛苦等车的职工上车后能第一时间感受到温暖。

“冬天出行特别不便,我家住新华路却总按捺不住坐上我们单位的通勤车,司机师傅还时常提醒我们雪天路滑,上下车注意安全。”该矿职工李伟说。

“雪下得大,道路结冰严重,我们在下雪前就安排在路面撒工业盐,重点出入区域及时铺设地毯、防滑草垫等。”该矿绿化队队长岳伟说。

这两天,十一矿绿化队干部职工一刻也没闲着,提前采取防滑措施,组织

50余名职工全力清除路面积雪,夜间安排6人进行道路机动巡查,确保职工与车辆通行安全。“下雪天,大家走在已经铺好防滑草垫的路面上,就会感受到一份来自矿区的温暖。”该矿绿化队职工王远峰说。

寒夜里,十一矿还为上中、夜班回家不便的职工专门安排临时住宿。该矿旅社宿舍楼安排人员24小时值班,只要拿着队里出具的一份证明,职工就能在这里享受到便捷的住宿服务。房间内干净整洁的被褥,空调、电视、热水器一应俱全。如果第二天怕起晚了,这里还开辟了特色“叫醒服务”,保证职工在这里能够感受到家一般的温暖。

李毛在全市安全生产电视电话会议上强调 深刻认识 全面排查 有效防范

本报讯(记者魏广军)1月25日,继全国、全省安全生产电视电话会议之后,我市接着召开会议。副市长李毛在会上强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,以高度负责的态度,求真务实的作风,扎实做好安全生产各项工作,切实保障人民群众生命财产安全,为经济社会持续健康发展创造良好环境。

李毛指出,全市安全生产形势保持持续平稳的良好态势,但我们也要清醒地认识到,安全生产工作中仍然存在一些问题和薄弱环节,形势依然严峻,各级各部门要深刻认识安全生产工作的极端重

要性,当前要突出抓好恶劣天气安全防范工作,全面排查事故隐患,严厉查处安全生产违法违规行,强化旅游、庆典和集会安全管理,有效防范各类事故发生。

李毛强调,春节前是安全生产事故多发期,各级各部门要高度重视,全面压实责任,强化风险研判,深化排查整治,做好值守应急,把安全生产各项防控措施逐一落实到位;要严格执行领导干部带班、关键岗位24小时值班和事故信息报告制度,切实抓好各类安全突发事件应急处置,把安全生产各项工作做细做实。

李毛在全市医药产业发展座谈会上指出 加快推进医药产业健康发展

本报讯(记者王民峰)1月24日下午,全市医药产业发展座谈会在市委、市政府办公大楼召开,副市长李毛出席并讲话。

会议通报了全市医药产业发展情况,部分医药企业负责人围绕企业生产经营情况、下一步发展计划、发展中遇到的困难和问题及行业发展的意见建议,需要政府提供的帮助等方面进行了发言,有关县(区)和市直有关部门的负责人结合各自职责作了表态发言。

李毛认真听取大家发言,并就有关问题进行交流。他指出,当前,人民生活水平不断提

高,健康需求日益增长,加上人口老龄化进程加快等因素的影响,药品市场需求和消费继续增加,医药产业将迎来新的发展机遇。市委、市政府高度重视医药产业发展,我们要坚定不移瞄准目标,集中精力攻坚克难,进一步完善产业链条,提升产业层次,加快推进医药产业健康快速发展,努力把医药产业打造成新的增长极。各级各部门要进一步强化服务意识,加大政策扶持力度,全力以赴支持医药企业发展,积极帮助协调解决发展过程中遇到的困难和问题,努力为企业发展营造良好的环境。



为贫困孩子筹善款 开源路小学义卖献爱心

本报讯(记者张亚丹 通讯员李向平)“大家看一看,图书买一送一……”1月23日下午,湛河区开源路小学操场上热闹非凡,稚嫩的童声吸引了不少同伴前来选购。

“义卖的收入,全部捐献给叶县、鲁山的乡村贫困孩子。希望大家出份力,快乐奉献一起来。”在义卖现场,老师们不时发出倡议,“义卖献爱心,童真暖人心”的红色横幅引人注目。

去年,开源路小学了解到叶县廉村实验小学、鲁山背孜乡孤山小学的贫困学生生活艰难,与两校结成了手拉手学校,对两校的贫困学生进行帮扶。

春节将近,两校贫困学生的生活情况牵动着开源路小学师生的心。该校发起“跳蚤市场爱心义卖”活动。同学们带着自己的图书,在操场四周摆起了爱心义卖摊位。

一个多小时的义卖,36个班的2000余名学生共筹得善款8500余元。



打雪仗

1月25日,一些孩子在街心游园打雪仗。24日下午,我市普降大雪,大雪虽然给人们出行造成了诸多不便,但是给孩子们带来惊喜。

本报记者 姜涛 摄

打响示范路段拆迁“第一枪”

新华区着力推进建设路(光明路至开源路段)提档升级

加快推进百城建设提质工程 强化督促落实 重返第一方阵

本报讯(记者毛玺玺)“设备都到位了吧?准备好!3点准时启动拆迁。”1月25日下午2点40分,雪花纷飞,新华区湛北路街道党工委副书记尹小曼在建设路与文园路交叉西南角某房地产公司售楼部“坐镇指挥”。

下午3点,随着机器轰鸣,建筑面积300多平方米的售楼部轰然倒塌,这标志着新华区建设路(光明路至开源路段)提档升级拆迁工作正式启

动,打响了示范路段拆迁“第一枪”。“打造示范区,提档升级建设路重点区域,受益的是我们市民,作为企业,我们理应理解、支持。”当天下午,某房地产公司有关负责人陈明阁说。

“预计天黑前这块儿就能拆除完毕,三四天后湛北路街道在此次示范路段提档升级中承担的拆迁任务要全部拆除完毕。雪下得再大,也得干,提档升级任务重、时间紧,

耽误不得!”同样在拆迁现场的湛北路街道办事处主任宋继刚说。

“建设路是平顶山的‘门面’,提档升级顺应民心,支持政府行为。”在拆迁现场不远处,驻足观看的湛北路街道文园社区居民曹学玲说。

新华区着力打造的示范路段(光明路至开源路段)示范路段,全长1.5公里。预计未来10天左右该区将完成该路段周边拆迁任务,此后把道路整治与改善民生相结合,进入高标准打造阶段,将体现三个主旨,“慢行优先、还路于民”,示范路段所有车辆入场入,留出慢行空间;街景整治注

重交通通行能力扩展到注重整体出行环境;“拆墙透绿、还绿于民”,示范路段所有企事业单位绿地开放共享,街景整治从注重道路红线管控扩展到街道空间管控;“花园营造、还景于民”,示范路段路面、绿化以及沿街立面整体改造,街景整治从注重工程性设计扩展到整体空间环境设计。“城市主干道沿线是对外展示形象的窗口,我们要以此示范路段建设为契机,进一步做好示范路段综合整治,让示范路段更加有品位,着力提升城市形象,让城市更宜居。”新华区政府主要负责人说。

邓志辉在察看恶劣天气道路交通应急管理时要求 精心组织 积极应对 严防发生重大交通事故

本报讯(记者卢晓兵)1月24日,副市长、市公安局局长邓志辉带领市公安局有关负责人到宁洛、焦桐高速公路平顶山段察看恶劣天气道路交通应急管控工作。

24日上午9时许,邓志辉一行分别来到宁洛高速、焦桐高速察看道路交通管控情况,要求高速交警与交通部门的同志抓紧清扫积雪,做好高速出入口交通秩序管理,确保不发生车辆滞留情况,并察看了融雪剂等物资储备和除雪铲冰机械设施运行与路面交通管控情况。

在检查中,邓志辉强调,大雪天气对道路交通安全和通行影响

很大。各级政府、各有关职能部门要高度重视,精心组织,积极应对,严防发生重大交通事故、长距离大范围车辆滞留以及其他治安灾害事故。各警种要全部进入应急状态,一旦发现有救援警情第一时间赶往处置。要进一步加大道路巡逻力度,精心安排各项措施疏导交通,提醒过往车辆和驾乘人员注意交通安全,谨慎驾驶。一旦发生交通拥堵、车辆滞留,要尽力帮助滞留旅客解决实际困难。同时,要加强交通民警、路政工作人员的安全防护工作,保障工作人员自身安全。

魏建平在新华区督导建设路 示范路段综合整治情况时强调 争取整治成果早日惠及于民

本报讯(记者毛玺玺)1月25日下午,副市长魏建平带领市住建局有关负责同志,到新华区督导建设路示范路段综合整治推进情况。

魏建平认真听取了新华区政府有关负责同志对建设路示范路段综合整治工作汇报,并和沿线被拆迁单位及承担拆迁任务的街道负责同志进行了座谈。他指出,为提升城市品位、改善人居环境,我市将对建设路等8条道路进行综合整治。其中,建设路示范路段要先行先试,当前时间紧、任务重,需要各相关单位部门齐心协力、强力推进。

魏建平要求,示范路段综合整治涉及被拆迁的行政事业单位要勇于担当,带头拆迁;国有企业也要增强大局意识,站位全局,及时拆迁;民营企业同样要在美化城市进程中担负起社会责任,共同为我市打造建设路示范路段作出贡献。在做好拆迁工作的基础上,新华区政府要全程做好协调、沟通、服务工作,明确目标任务、紧扣时间节点,倒排工期按时保质完成;市住建局要做好督导服务,拆迁完毕后及时跟进,全力综合整治、提档升级,争取整治成果早日惠及于民,不断满足市民对美好生活的向往。



顶风冒雪送温暖

1月25日,党员志愿者携带慰问品冒雪到新华区湛北路街道文园社区走访慰问困难群众。

文园社区与湛北路街道社会保障部门从25日启动“迎新春送温暖”活动,组织党员志愿者携带大米、食用油等物品到辖区残疾人、独居老人等困难群众家中走访慰问,及时帮助他们解决生活中遇到的实际困难。

本报记者 王尧 摄

宝丰县获长寿之乡称号并 签订208亿元投资合同

(上接第一版)喜欢食醋,喜欢说唱、看书、玩魔术等,这些都是宝丰人长寿的原因。

中国健康小城评委会参考国际规则,结合中国实际,通过考察、问卷、评议、公示等程序,一致认定宝丰县为“中国长寿之乡”和“中国健康宜居小城”。

国内多个“中国健康小城”派员祝贺,倡议成立中国健康小城联席会并推选宝丰县县长许红兵为轮值主席,推荐人民日报《中国城市报》主编常量为秘书长。会议决定,动员各界力量从对外宣传、电商建设、文物维护、品牌提升、招商引资、国家智库、规划设计等方面为“健康小城,长寿之乡”服务。

今日天气

白天到夜里阴天转小到中雪,东北风3级左右,最高气温-2℃,最低气温-8℃

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况							
监测时间(2018年1月24日16时至2018年1月25日15时)							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减±(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	986.9	1621.98	272.42	2881.30	54	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	373.73	832.52	64.76	1271.01	96	
	中国平煤神马能源化工集团限公司坑口电厂	57.4	300.8	26.83	385.03	-18	
	河南神马尼龙化工有限责任公司	50.75	81.73	26.57	159.05	-1	
叶县	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	60.99	130.69	70.44	262.12	-37	
	平顶山天源盐化有限责任公司	20.5	89.18	24.1	133.78	16	
	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	22.6	45.79	17.35	85.74	-57	
宝丰县	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
	中国平煤神马集团平顶山宝丰焦化有限公司	91.29	1011.22	57.19	1159.70	-7	
鲁山县	河南省大地水泥有限公司				0.00		停产
	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	1536.96	2603.23	188.86	4329.05	-8	
郑县	河南有色汇源铝业有限公司	14.61	42.44	15.13	72.18	-53	
	郑县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
舞钢市	舞阳钢铁有限责任公司	789.91	1360.66	987.3	3137.87	-31	
	舞钢中加钢铁有限公司	687.43	1026.31	385.23	2098.97	93	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤业有限公司	36.13	821.84	38.39	896.36	-15	
	平顶山山东鑫集化有限公司	22.26	214.29	17.48	254.03	-6	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		停产
合计		4751.46	10182.68	2192.05	17126.19	-34	

全市政法系统强化 不作为慢作为专项整治

(上接第一版)在严厉打击“盗抢骗”案件方面,通过组建专业队伍、加强警情研判、开展专项打击活动,“盗抢骗”案件破案数上升38.4%;在依法处理交通事故方面,科学调配警力,大力推广“逃逸交通事故侦破十项工作法”,积极应用快处快赔系统,交通事故处理效率明显提升。市检察院系统围绕职务犯罪侦查、侦查监督、公诉、民行检察、刑罚执行和监管活动监督、控告申诉检察、预防等重要部门和环节,进一步加大侦查监督、诉讼监督和查办职务犯罪力度。市法院系统通过组织干警签订承诺书,分析查找近三年工作中存在的不作为慢作为问题,逐人写出自我分析报告,建立问题

台账,逐条落实整改,以作风转变推动业务工作,全市两级法院审判质效位居全省前列。市司法局通过开展“社区矫正质量提升年”活动,推动不作为慢作为专项整治深入开展,全市社区矫正中心建成率达到80%,社区矫正工作质量持续提升。

市委政法委有关负责人表示,作风整治只有进行时没有完成时,政法委将按照市委部署要求,盯紧不作为慢作为的新表现、新变异,盯紧重点领域、重点环节和重点领域、重点事,持之以恒正风肃纪,坚定不移从严治警,以作风大整治、大提高推动工作大落实、大跨越,为综合实力重返全省第一方阵贡献力量。